SWB - Uklady sekwencyjne - wiadom@&ci podstawowe - lab.3
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1. Z przerzutnikow typu D zbudowacztrobitowy rejestr przesuwny,

2. Wykorzystuja zbudowany w punkcie 1. rejestr przesuwnydowa licznik piescienio-
wy,

Wykorzystuja zbudowany w punkcie 1. rejestr przesuwmydowa licznik Johnsona,
Z przerzutnikdw typu D zbodowdicznik mod9,
Z przerzutnikow typu D zbudowdicznik liczacy od3 do9,

Zbudowa& zatrzasK -bitowy wykorzystujac przerzutniki RS zbudowane z bram@iND.
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Wygenerowa sekwencje stanéw pseudolosowych postugujac sietrefaprzesuwnym
z punktu 1. i bramka XOR. Ok#&t okres sygnatu. Sprawdz zachowanie uktadu dla réz-
nych odczepéw sygnatéw podawanych na bramke XOR.



